



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 30 червня 2021 р.

№ 15

Про внесення змін до Положення про виконавчий апарат Баштанської районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 23 червня 2016 року №32

Шоста сесія
восьмого скликання

Розглянувши проєкт рішення районної ради «Про внесення змін до Положення про виконавчий апарат Баштанської районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 23 червня 2016 року №32», відповідно до пункту 4 частини першої статті 43, частини третьої статті 58 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення районної ради від 17 лютого 2021 року №8 «Про затвердження структури та чисельності виконавчого апарату Баштанської районної ради», враховуючи з даного питання висновки постійних комісій районної ради: з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності від 14 червня 2021 року №16; з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури від 14 червня 2021 року №10; з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення від 30 червня 2021 року №14, районна рада

ВИРІШИЛА:

Внести зміни до Положення про виконавчий апарат Баштанської районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 23 червня 2016 року №32:

пункти 4, 5, 6 розділу I «Загальні положення» викласти у такій редакції:

«4. Керуючий справами виконавчого апарату районної ради, начальники відділів, спеціалісти і працівники, радники, інші працівники патронатної служби призначаються головою районної ради відповідно до Закону України від 07 червня 2001 року №2493-III «Про службу в органах місцевого самоврядування» та інших нормативно-правових актів.

Голова районної ради визначає працівникам виконавчого апарату районної ради їх робочі місця. Такі робочі місця можуть бути розташовані й не за місцезнаходженням (юридичною адресою) районної ради, а, зокрема в іншій

місцевості (населеному пункті). У розпорядженні про прийняття на роботу працівника з робочим місцем в іншому населеному пункті має бути зазначено місце постійної роботи.

Голова районної ради та виконавчий апарат створює належні умови для виконання посадових обов'язків працівника з робочим місцем в іншому населеному пункті за рахунок коштів районного бюджету Баштанського району у межах наявного фінансового ресурсу.

На працівників виконавчого апарату поширюється дія чинного законодавства України про працю, з урахуванням вимог, встановлених Законом «Про службу в органах місцевого самоврядування».

Працівникові, якого призначено на посаду в структурі виконавчого апарату районної ради, видається відповідне службове посвідчення.

5. Голова районної ради своїм розпорядженням, при необхідності, може вносити зміни до структури виконавчого апарату районної ради у межах затвердженої чисельності та фонду оплати праці.

6. Відділи, посадові особи, працівники, радники, інші працівники патронатної служби у своїй діяльності керуються положеннями про відповідний відділ, посадовими інструкціями, затвердженими головою районної ради.».

Голова

Наталія ОЛІЙНИК